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[ToHATNe obbema. | ¥

ITonsiTue 0O0beMa B MPOCTPAHCTBE BBOAUTCS aHAJIOTHYHO

MOHSITHIO IUIOIMAAN IJIs (PUTYP Ha IIOCKOCTH.

Onpenenenue 1. oo6vemom mena Ha3pIBA€TCSA MOJOKUTEIbHAS
BEeIIMYMHA, XapaKTEPU3YIOIlas 4acTh IPOCTPAHCTBA, 3aHUMACMYIO TEJIOM,
1 00Jafaroiias CiaeayoiMU CBONCTBAMM:

*paBHBIC T€JIa KMEIOT PaBHbIE 00BEMBI;, IIPH apalJICILHOM MEPEHOCE
Teja ero 00beM HE U3MEHSETCS,

*CCJIM T€JIO pa30UTh Ha YACTH, SBISIOIINECS IPOCTHIMU TEJIaMHU, TO
00BEM TeJIa paBeH 00BEMY €0 YaCTEH;

*33 ¢AMHUIY 00ObEMa IIPUHAT 00bEM Ky0Oa, peOpo KOTOPOro paBHO
CAUHMIIC JIUHbI;

Onpeneaenne 2. Tena ¢ paBHBIMU 00bEMaMU Ha3bIBAIOTCS
paenosenukumu. VI3 CBOMCTBA 2 CIIEMYET, UTO €CJIU TEJIO C 00BEMOM V,
COLEPKUTCS BHYTpH Tena ¢ 00beMoM V,, To V; < V..



CBouctBo o6bemoB Ne1

PaBHble Tena nmeroT paBHble 00bEMbI

CBouctBo o6 LemoB Ne2

Ecnu Teno coctaBneHo U3 HECKOJNTbKUX Ten,

TO ero oobLem paBeH CymMmme 006bLEeMOB 3TUX
Ten.

CBouctBo o6 emoB Ne3

Ecnu ogHO Teno coaepXuTt gpyroe, To

o0bLeM nepBOro Teria He MeHbLle obbLema
BTOPOro.






YT0o0BI HANTH 00BEM MHOTOIPAHHHUKA,
HY>KHO Pa30UTh €ro Ha KyObl C peOpoM,
PaBHBIM €IUHUILIC U3MEPECHU.




PaBHbIe TeJla UMEKOT paBHble
06BbemMbl

Ecnu Tena A, B, C uMeloT paBHble pa3Mepbl,
TO 06 beMbl 3TUX TeN — OANHAKOBbI.

VY,



Ecnun Teno pa3dbuTb Ha 4YacTu,
ABMAIOLLMECH NMPOCTbIMU TENAMU, TO
O0bLEM Tena paBeH 0ObLEMY €ro YacTeun.

Vv

V=V,+V,



Hamomuaum Gpopmyny o0bEMa
PSIMOYTOJILHOIO TTapajlIeICIuIIea.

V=abc




O61beM NpsAMOYrosibHOro
}le " napannenenuvnena

V=a*b*c

a, b, c-koHeuHble gecaTUUYHbIE Apo6u

Ka)xpoe pebpo pasbuBaercs
napananesbHbiMU MNJIOCKOCTAAMM,
npoBeAeHHbIMU Yepe3 TOUKU AeJiIeHUs
pe6ep Ha paBHble YacTu gaMHou 1/10 ™
06beM KaXxaoro NoslydyeHHoro Kybuka
6yaper paBeH 1/10 3", 1.k. AnnHa pebep
3TOoro Kybuka 1/10" , 1o

a*10 n; B*10 n; c*10 n
T.K. n—>+00, TO Vh—>V=aBC
V=a*b*c*103n* 1/10 3n=a*b*c



CaMmbiIM  ecTeCcTBEHHbIM  obpasom  onpegendercd  o0b6beM  MPAMOYrOSibHOMoO
napannenenunega. Kak o00bEM reoMeTpuMyeckoro Tena  COCTaBMEHHOMO U3
onpeaeneHHoro KonuyecTea eanHUYHbIX KyboB. A 3Ha4unT, ero o0beM onpeaensieTcs Kak
CyMmmMa 00bLEeMOB 3TUX eANHUYHBIX KyDOB.

a
v

c=H




3ty ke dopmyny obbema npsAMOYrofibHOro napannenenunega MOXHO MOMy4YuTb
Monb3ysCb MOHATUEM OECKOHEYHOW MWHTerpanbHo cyMmbl. OObeM MNPSIMOYrofibHOrO
napannenenunega MOXHO MOHMMAaTb Kak OECKOHEeYHY CyMMYy nnolanen OCHOBaHWS,
B3ATbIX BAOSb €ro BbICOThI.
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B ; c, [Toctponm ceverne npsamoyro/sibHoro
; napasnenenmnega , npoxogsljee 4yepes3 ANaroHaamn

pd_ BEPXHEro 1 HH>KHero OCHOBaHHH

Cnegcreme 1:
O61beM NpaMOYrosibHOro napasnenenuvnega

paBeéH npoun3seaeHnio maowanan oCHOBaHuUA Ha

S C| Boicory.
/ V=Soc*h, T.k. Soc.=a*b;h=c
a
Cnegcremne 2:

O6bemM NpsAsMOUN NpU3Mbl, OCHOBaAHMEM KOTOPOM ABISIETCA
NPSAMOYroJibHbI TPEYroJibHUK paBeH Npou3BeaeHUro
nJiowaan OCHOBaHMUSA Ha BbICOTY.

T.K. AABD']./Z DABCH_)SABD=%SABCD_)VABC=%SABCﬂ*h:

=Spep'h



V=abc:2
V=8¢
V=Sh




Ne647 6) Teno R coctout us ten P n Q, umeromx
COOTBETCTBEHHO 00beMbl V,, V,. Bblpas3utb o6bem V
Tena R yepe3 V, V, ecnu 6) Tena P n Q nmerot odLyto
Yyactb, 06bem KoTtopou paBeH 1/3V,

PelwleHue:




Ne 648 a), HaiiTn 06em npsAMoyronbLHOro
napannenenunena, CTOpOHbI OCHOBaHUS KOTOPOro
paBHbI a n b, a BbicOoTa paBHa h, ecnu a=11, b=12,

h=15

V=abc=Sh=
—11*12*15=

=1980 ex°.




Ne6496) Hamagute 06em kyba ABCOA,B,C. 4, ,
ecnu AC,=3V2

HaHo: ABCHOA,B,C. [, - ky6, AC,=3V2

Hantu: V- ?

PeweHue: NycTb pebpo Kyba paBHO a, Toraa
u3s TpeyronbHuka AJIC AC?=a’+a’=2a?,
C, Paccmotpum TpeyronbHuk ACC,, Hangem AC,

AC °=3a’, Bblpa3um a

a=AC,/\3 = 3v2/N3=v6
V=(V6)3=66 (cm3)

OTBeT:V=616 (cMm3)
il




Ne 651 Kupnunu nmeet chopmy NnpsAMOyrosibHoro
napannenenuneaa c UaMepeHNaAMU 25cm, 12cm
n 6,5cm. NMnotHocTb KMpnu4ya pasHa 1,8r/cms.

HauTtu ero maccy.

PeweHue:

Hangem o6bem Tena
V=25*12*6,5= 1950 (cm?)

CBA3b NNOTHOCTU Tena c ero
MaccouM h o0 bLEeMOM
P=m/V m=P*V

m= 1,8*1950=3,51(kr).

OTtBeT . m =3,51kr.



Ne 658 Hanpute obrem npamoun npusmel ABCA,B,C,,
ecnu <BAC=90°, BC=37cm, AB=35cm, AA,=1,1am
OaHo: ABCA,B,C,- npsamas
npu3Mma. <BAC=90° BC=37cm,
AB=35cmM, AA,=1,1aM

Hautu: V-?
PewleHue: V= S, g« AA; (N0 cneactsuio 2)
Saec =1/2 BA* AC *cosA=1/2 BA*AC

AC=BC2- AB2 AC=12cm.
Sasc=1/2 35*12=210(cm?)

V=210*11=2310(cm3)

OTBeTt: V= 2310 (cMm3)



Pelun 3agavy

[1o pwuc.
Hantn V Tena




icnonb3oBaHHbIE MaTepuansbl.

1. YMK l'eometpua. AtaHacsaH J1.C. un gp. (10-11).

3gaHne noarotoBneHo nog HayyYHbICM PYKOBOACTBOM
akagemuka TuxoHoBa A.H. I3gaTtenbCTBO:
[lpocBelleHune, 2020 .

2. https://chertegnik.ru/geometriya/
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